



2021年世乒赛周三开幕 山东姑娘陈梦 向“最快大满贯” 发起冲击

陈梦在比赛中。 资料照片

2021年世乒赛将于北京时间11月24日在美国休斯敦乔治·R·布朗会议中心开幕，这将是1939年以来，世乒赛首次在亚洲和欧洲以外的地方举行。本届世乒赛，是巴黎奥运周期的首个大赛，马龙、许昕、刘诗雯三名老将不参赛，国乒将在没有世乒赛单打冠军压阵的情况下登上赛场。新起点、新征程，中生代和新生代球员站在同一起跑线，本届世乒赛，国乒新奥运周期核心呼之欲出。

男队领军人物交接

国乒休斯敦世乒赛热身赛14日收官，樊振东在热身赛上再胜马龙。本届世乒赛，樊振东的发挥将很大程度上决定着全队士气和最终成绩。

单项世界杯，樊振东手握四个冠军，但世乒赛连续打了三次，最好成绩是亚军。展望巴黎奥运周期，共有两届单项世乒赛，樊振东要想实现新的突破，成为马龙合格的接班人，眼下就是最好的机会。显然，教练组也希望樊振东能在休斯敦世乒赛上用良好的表现引领好队伍。从全运会男单夺冠到世乒赛热身赛以4:0胜马龙夺冠，樊振东目前的状

态非常好，可以说，他是这次世乒赛男单最大夺冠热门。

国乒男队主教练秦志戩说：“男队报名参加单打的樊振东、梁靖崑、王楚钦、林高远和周启豪5位选手都没有染指过世乒赛男单冠军，新周期他们站在同一起跑线，希望他们把握每一次珍贵的机会。新周期，队伍也要加速中生代和新生代球员的成长，让大家更多地去承担大赛重任。”

对获得参赛资格的5名男球员而言，不输外战是首要要求。在他们面前，日本的张本智和以及中国台北的林昀儒是本届世乒赛中国男乒的最大竞争对手，他们将在单打、双打等多个项目中发起挑战。

山东姑娘陈梦 向“最快大满贯”发起冲击

山东姑娘陈梦是本届世乒赛女单头号种子，这是陈梦第4次参加世乒赛，前三届世乒赛她收获了一金两银。那么，陈梦这次在休斯敦能否如愿拿到她最想得到的世乒赛女单冠军？综合各方面的情况分析，陈梦冲击“最快大满贯”的希望是有的，但面临的困难很大。

2020年11月10日，陈梦

在女乒世界杯决赛中4:1击败队友孙颖莎，拿到首个单打世界冠军。2021年7月29日，东京奥运会乒乓球女单决赛，陈梦再次击败孙颖莎，拿到奥运金牌。根据赛程，休斯敦世乒赛女单决赛将在北京时间11月30日上午8点进行。如果陈梦能够夺冠，就意味着她仅用385天就成为大满贯选手，她也将超越师兄张继科的445天，成为世界乒坛“最快大满贯”新纪录的创造者。

在强手如林的休斯顿世乒赛，陈梦要想拿冠军，面临诸多压力。其中，王曼昱在全运会女团小组赛和女单半决赛上曾两次击败陈梦，比分分别是3:0和4:0，可以说是陈梦在世乒赛上最大的对手。在球迷中人气很旺的孙颖莎是本次世乒赛女单2号种子，她也是陈梦的一大劲敌。日本球员伊藤美诚早已对世乒赛女单金牌虎视眈眈，陈梦对这名日本女将也必须给予足够的重视。

包揽五金不易

事实上，国乒要想在男单、女单、男双、女双和混双五个项目全部夺冠，困难不可小觑，特别是女双和混双到底鹿

死谁手，确实存在很大变数。根据赛程安排，北京时间11月22日凌晨举行抽签仪式，11月24日凌晨开赛。混双冠军将在11月29日上午决出，男双和女双冠军将于11月30日凌晨决出，男单和女单冠军将在11月30日上午产生。

对于国乒混双，参赛的最大意义不在输赢，而是“风雨之后，选出我们最适合的种子”。东京奥运会两对最强的组合——中国“昕雯组合”和新科奥运冠军、日本组合水谷隼/伊藤美诚，双双高挂免战牌。而国乒派出了王楚钦/孙颖莎、林高远/王曼昱两对组合，他们尚处于磨合之中，欠缺火候，休斯敦世乒赛将是一块试金石。

巴黎奥运周期被压缩到3年，国乒的大赛备战节奏也在加快。过去四个月，国乒将士经历了奥运会的洗礼，以及9月份全运会的“地表最强”之争。本届世乒赛，日本女乒、欧洲男乒一些名将必然会给中国队制造一些麻烦，没有老将的保驾护航，国乒的中生代和新生代能否接过老将的旗帜，继续世界级统治，这是大家最关注的话题。

据《新民晚报》、济南时报客户端

3支球队尚未恢复训练 中超联赛 迎来重启倒计时

近日，世预赛亚洲区12强赛暂告一段落，中超联赛迎来了重启倒计时。按照计划，中超第二阶段比赛定于12月12日开赛，但与今年中超第一阶段相比，目前因部分中超俱乐部深陷财务困境，因此16支中超球队能否按时出现在中超第二阶段赛场上存在着较大变数。

截至11月20日，中超16支球队中仍有3支球队还没有恢复训练。其中广州队最受关注，毕竟该队曾是中超霸主，在今年中超第一阶段比赛中，广州队的成绩也相当不错，目前他们积30分排在中超总积分榜第二位。但目前广州俱乐部深受母公司经营困难的负面影响，至今没有正式恢复训练。此外，广州队中还有蒋光太、阿兰、艾克森和洛国富4名随国足出征的人籍球员，除阿兰返回巴西休整外，其他3名球员是否还会选择继续代表广州队参加中超也是未知数。

河北队自从足协杯出局后，全队至今仍处于放假状态。有消息称，河北队有可能采取的措施是大幅精简参赛名单，以最低成本打完本赛季中超第二阶段赛事。重庆两江竞技也因为俱乐部股份制改革出现了僵局，原本一直训练的球队从上周日开始停训。考虑到中超联赛即将于下月中旬重启，目前留给3家俱乐部的时间已经非常紧迫。

好消息是其他的13支中超球队都处在正常备战的节奏中。

至于争冠组球队更是抓紧时间展开备战。山东泰山队、上海海港队和深圳队上周一开始恢复训练。

总体看本赛季中超完赛不成问题，只是一旦有个别中超球队退出，那么中超第二阶段比赛的赛程和赛制如何修改，退出球队第一阶段的成绩怎么计算，诸如此类的问题考验着中国足协的应急处理能力。

据《北京晚报》

淄博齐惠保

政 / 府 / 指 / 导 淄 / 博 / 专 / 属



— 扫码参保 —

指导单位：淄博市医疗保障局

监督单位：淄博银保监分局

承保公司：太平洋人寿（主承保）

国寿财险、太平洋财险、人保财险、

太平养老、中华财险、泰山财险、

亚太财险、平安财险、阳光财险、

永安财险、安诚财险、建信人寿、

国任财险、安盛天平财险、工银安盛人寿

运营平台：水滴保险经纪

参保倒计时

3 天

“淄博齐惠保2021”投保截止日期
2021年11月24日24时